

Servus Leute

Beitrag von „EzioS“ vom 20. Januar 2007 um 11:48

So nach dem französischem Beispiel nun die italienische Umsetzung:

Italienisches Beispiel:

Ezio = 105 Kg

Sonja = $105 / 2 = 52,5$ Kg, faktisch allerdings nur 49kg

bedeutet -> Ezio füllt gleich auf der ersten Herrenkarnevalssitzung des Jahres mind. 3,5Liter Kölsch nach um der T-Norm zu entsprechen

Allerdings sollte es in Deiner Formel eher heißen:

$T = Gm1$ wenn $Gm1 > 100$ Kg und $Gf2 = Gm1 / 2$

$T = 105 > 100$ und $49 = < 105/2$

oder nicht??? 😄